

BERICHTIGUNGEN

Die preussischen Provinzial-Archive führen die Bezeichnung „Preussisches Staatsarchiv“, nicht Geh. Staatsarchiv. Danach wären die entsprechenden Quellenvermerke zu verbessern.

S. 77, Anm. 1, 2. Zeile, lies 1806 statt 1805.

S. 78, Anm. 1, 1. Zeile „Wallenstein bei Homberg“ statt „Wallerstein bei Homburg“.

S. 512. 10. Januar 1804. „Stein an den Fürsten von Nassau-Usingen“ statt „Herzog von Nassau-Usingen“.